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Ata nº 06/2022 
 
Ata da 14ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do 
Município de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 
de junho de 2021. Aos três dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às 
nove horas, reuniram-se por meio de videoconferência, os conselheiros, 
juntamente com a convidada Sônia Elisabete Nomura Pedrazzoli. Após verificar 
a existência de “quorum”, a Senhora Presidente Maria Cristina Dalócio Cazoni, 
agradeceu a presença de todos e deu início a reunião solicitando a leitura da 
ata da reunião anterior a qual foi aprovada por unanimidade. Comentou que de 
acordo com a Lei Nº 2535, de 24 de maio de 2022, altera redação do artigo 1º 
da Lei Municipal Nº 2494, de 14 de dezembro de 2021, que passa ser o 
seguinte: fica denominada Escola Municipal de Educação Complementar 
Professora “Sidney Gonçalves Fink Dorigan” o Centro de Educação 
Complementar “Jardim Itália” no Município de Vista Alegre do Alto SP. E que o 
aluno Pedro Soares Honório da Silva aumentou mais um dia de atendimento 
em Taquaritinga, sendo agora três vezes por semana. Na sequência a Senhora 
Cláudia Valéria Bombonato Mussato membro desse Conselho relatou que na 
Escola Estadual Salvador Gogliano Júnior, eles são informados diariamente da 
Secretaria sobre os alunos e professores que estão em isolamento domiciliar, 
pois os casos vêm constantemente aumentando, a maior dificuldade é 
convencer os adolescentes a usarem máscaras, é uma luta diária. A Senhora 
Maria Cristina complementou que na Escola Irineu Julião a Enfermeira Chefe 
Ana Carolina Lerri manda as listas dos alunos que entraram em isolamento 
domiciliar semanalmente e pediu autorização para vacinar os alunos que faltam 
tomar a Vacina do Covid; Dona Sônia relatou que já encaminhou as 
autorizações para os Pais e está programado para os alunos tomarem no dia 
nove desse mês na Escola Municipal Irineu Julião. Comentou sobre a 
quantidade de Professores e alunos positivados, e tem três aguardando para 
fazer exames. E no dia nove de junho a equipe da APAE vem para passar as 
orientações. Informou ainda a parceria do Município com o SESI, para fazer 
Formações para os Professores, auxilia-los com os alunos com defasagem de 
aprendizado. Fomos comtemplados pelo FNDE/PDDE com a Sala de 
Recursos. A Senhora Claudia da Escola Estadual Salvador Gogliano Júnior 
informou que recebe as Declarações de Isolamento Domiciliar Familiar 
diariamente e tem vários casos, vêm aumentando bastante.  E o Programa 
Psicólogos na Educação está funcionando muito bem, a Psicóloga Isabelle 
Paiva sempre muito prestativa, faz intervenções pontuais e coletivas quando 
necessário. Combinou com a Senhora Maria Rita de marcar um dia para os 
alunos do Ensino Fundamental visitarem o SENAI de Sertãozinho. Dando 
continuidade a Senhora Secretária da Educação relatou que está tentando 
sanar o problema com os Pombos, já colocou forro nos pátios, porém eles 
procuram outros lugares como por exemplo, no momento estão fazendo ninhos 
em cima dos Ars Condicionados. A Senhora Valdelice disse que as Apostilas 
da Educação Infantil chegaram e estão usando.  A Senhora Marcia comentou 
que finalmente conseguiu convencer o filho mais velho a fazer cursos, e os 
pequenos estão desenvolvendo bem na Escola Municipal. Nada mais havendo 
a ser tratado, encerrou-se a presente reunião, da qual para constar foi lavrada 
a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos membros 
presentes. Vista Alegre do Alto, 03 de junho de 2022. 


